

Sardinija

IZ UGLA KAMPERISTA

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČAC

Grupa kamperista iz Srbije, predvođena Saletom, osnivačem Kamping kluba Beograd i njegovim znamenitim članom, boravila je tokom jula dvadesetak dana na Sardiniji. Luksuzni smeštaj ekipa avanturista "ponela" je od kuće, dok im je sve ostalo pružila živopisna Italija...

Naš znameniti član i osnivač Kamping kluba Beograd, čuveni Sale, krajem juna otisnuo se svojim luksuznim kamperom na lepo i atraktivno putovanje na Sardiniju. Rezervisao je povratnu kartu za trajekt kompanije MOBY LINE iz Livorna (Italija) i krenuo sa ekipom na put 30. juna. Iz Beograda su pošli oko 20.00h, a za prvi odmor i spavanje odabrali su **Smajerske Toplice** u Sloveniji. Jutarnje kupanje u bazenima u Toplicama predstavljalo je pravo opuštanje pred nastavak puta. Sutradan po podne nastavili su put do **Firence**, u koju su stigli kasno uveče. Smestili su se u kamp na brdu iznad grada. Narednog dana obišli su grad, a posle podne i **Pizu**. Trajekt iz Livorna kretao je u 23.00h, tako da je divljenje lepotama italijanskih gradova moralo da bude brzinsko. Sale je uzeo kabinu za spavanje sa četiri ležaja, što je sa troškovima prevoza kampera u oba smera iznosilo oko 700 eura. Trošak je simpatičan, ali se može uštedeti ako se ide danju, pa se preskoči trošak kabine za spavanje.

Postoji i varijanta ako feribot ima drugu palubu za vozila da se boravi i spava u kamperu, što je idealno. Brod je uplovio u luku **Olbija** (Olbia) na Sardiniji oko 06.00 sati.

Sardinija je drugo po veličini ostrvo na Mediteranu, u zapadnom delu Sredozemnog mora. Prostire se na 24.090 kilometara kvadratnih i na njemu živi oko 1.645.000 stanovnika. Klima je mediteranska, sa vrućim letima i blagim zimama, što je omogućilo ekipi iz Beograda da lepo spava.

Noći su bile pro hladne, pa je pokrivanje bilo neophodno. Prvi kamp koji su Sale i njegovi prijatelji "overili" bio je kamp sa marinom u **Budoniju** (Budoni), južno od Olbije. Plan je bio da se krene na jug istočnom stranom ostrva, a da povratka bude ka severu, zapadnom stranom, i da se tako obide celo ostrvo. Kampovi su, po oceni naših kamperista, bili korektni i čisti, ali poluprazni. U jednom kampu, recimo, boravile su samo četiri porodice. Valjda zato što je sezona u Italiji u avgustu - ču-



CARAVAN SALON DUSSELDORF

Održan najveći sajam kampera i opreme

Najveći sajam kampera i opreme za kampovanje - CARAVAN SALON DUSSELDORF upravo je završen. Poslednje nedelje avgusta i prve nedelje septembra ljubitelji kampera imali su priliku da steknu uvid u ponudu najznačajnijih proizvođača kampera i opreme. Posetioci su mogli da vide nove modele vozila koji su dilerima već predstavljani tokom juna i koje zaista treba pogledati uživo. Ako ne tako, onda bar na: www.caravan-salon.de.

2.900 km - do Livorna i od Livorna po 1.100 km i oko 700 km po ostrvu za 21 dan puta.

U oktobarskom broju čitaćete o Duletovim kampskim avanturama iz Grčke. Dotle, razmislite malo o mogućnostima koje vam pruža jedan sasvim novi vid putovanja. ■

Camping Club Belgrade

11000 Beograd, Srbija
Višnjička 25
Tel. +381 11 329 0571
GSM +381 63 266 032
e-mail: camping-bg@eunet.yu
www.campingclubbelgrade.org

Salon za ideje



Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj preduzeća CATRA iz Vranja, porodice TRAJKOVIC



LHC Salon za ideje
Beograd, Cvijićeva 1
Tel/fax 20 80 245, 20 80 246, 20 80 247
E-mail lhcobby@eunet.yu
www.lhc-hobby.com